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На всіх етапах розвитку економіки основною її ланкою є підприємство. 

Підприємство здійснює свою діяльність в умовах нестабільності зовнішнього 

середовища і конкуренції, де на керівника покладається важлива роль 

управління господарюючим суб'єктом і подолання потоку проблем, з якими 

щодня стикається підприємство. У даних умовах особливого значення набуває 

економічна безпека підприємства як фактор поліпшення його економічного 

стану і досягнення цілей бізнесу. 

Механізм забезпечення являє собою найбільш активну частину системи 

економічної безпеки підприємства. Особливістю механізму забезпечення 

економічної безпеки є його комплексний характер. По суті, його слід 

розглядати як «…сукупність управлінських, економічних, організаційних, 
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правових і мотиваційних заходів та способів, що забезпечують досягнення 

найвищих значень економічної безпеки» 4]. 

На нашу думку, економічна безпека - це такий стан економічних і 

правових умов функціонування й ефективності використання ресурсів, за 

допомогою яких створюється і підтримується стабільний та сталий розвиток 

підприємства. Досягнення такого стану економічної безпеки підприємства 

здійснюється при усуненні зовнішніх і внутрішніх загроз та формуванні 

ефективної системи управління. 

Економічна безпека виступає однією з найважливіших характеристик 

життєздатності господарюючого суб'єкта, яка досягається за умови тривалого і 

успішного існування на ринку. Економічна безпека включає в себе три важливі 

елементи 5]: економічну незалежність; стійкість; розвиток. 

На нашу думку, структуру механізму забезпечення економічної безпеки 

підприємства можна представити наступним чином рис. 1. 
 

Рис. 1. Структура механізму забезпечення фінансово-економічної безпеки 
підприємства 

Фінасово-економічна незалежність передбачає здійснення контролю над 

власними ресурсами, здатність своєчасно розраховуватися за своїми 

зобов'язаннями. Необхідно досягти такий рівень виробництва, який 



 

забезпечував би конкурентоспроможність підприємства на ринку. 
Під стійкістю розуміється стабільність діяльності, такий 

фінансовий стан, при якому забезпечується в нормальних умовах 

виконання всіх його  зобов'язань перед працівниками, іншими 

організаціями та державою завдяки достатнім доходам і відповідності 

доходів видаткам. Внеском підприємств в багатообіцяюче майбутнє 

виступає збільшення їх сприятливого впливу на суспільство, і це завдання 

може бути досягнута тільки в тому випадку, якщо підприємства 

досягнуть стійкості [1]. Так само, як зазначає Білошкурська Н.В., якщо 

ризик зниження фінансової стійкості «не вчасно нейтралізований, 

підприємство втрачає можливість генерування необхідного рівня 

прибутку, а так само темпи свого стійкого зростання в майбутньому 

періоді» [2]. Стійкість виступає в якості основного джерела можливостей 

розвитку підприємства [3]. 

Отже, фінансово-економічна безпека підприємства передбачає 

сталий розвиток, завдяки використанню всіх видів ресурсів і 

підприємницьких можливостей, які забезпечують найбільш ефективне їх 

використання для запобігання загрозам, для стабільного функціонування 

та динамічного науково- технічного і соціального розвитку. Це сприяє 

вирішенню основного завдання стоїть перед будь-яким підприємством: 

захист своїх інтересів і досягнення цілей бізнесу. 
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